



Znak sprawy: KPT-DPIRI.270.3.2017

Kielce, dnia 23.05.2017

### Informacja dla Wykonawców nr 3

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Uzbrojenie terenów inwestycyjnych Kieleckiego Parku Technologicznego – strefa B i C”**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na pytania:

#### **Pytanie nr 1**

Wnosimy o zmianę zapisu SIWZ – modyfikacja z dnia 11.05.2017 r. do pkt. 23.1.5 SIWZ: „Kosztorys opracowany metodą szczegółową”. Podane przez zamawiającego przedmiary branży drogowej nie mają podanej podstawy wyceny KNR dlatego niemożliwe jest opracowanie kosztorysów metodą szczegółową. W związku z powyższym prosimy o zmianę zapisu na: „Kosztorys opracowany metodą uproszczoną”.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów pkt. 23.1.5 SIWZ.

#### **Pytanie nr 2**

Prosimy o zamieszczenie SST na wykonanie poszczególnych robót branżowych.

#### **Odpowiedź:**

Specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót zamieszczone zostały na stronie w załączniku nr 9 do SIWZ.

#### **Pytanie nr 3**

Jaki rodzaj kruszywa (dolomit, wapień, inny) należy zastosować na konstrukcję dróg oraz jakiej frakcji?

#### **Odpowiedź:**

Wszystkie wymagania dotyczące kruszywa i krzywych uziarnienia przedstawia specyfikacja D-04.04.02

#### **Pytanie nr 4**

Dla jakiej kategorii ruchu KR należy wykonać nawierzchnie bitumiczną na drogach oraz jakie asfalty należy zastosować do wykonania MMA (mieszanki mineralno – asfaltowej)?

#### **Odpowiedź:**

Opis techniczny do projektu branży drogowej w pkt. 9.2 konstrukcja nawierzchni dróg określa KR. Wymagania dotyczące warstw bitumicznych zawarte w specyfikacji D-04.07.01, D-05.03.05.

#### **Pytanie nr 5**

Z jakiego rodzaju kostki należy wykonać chodniki (kolor, rodzaj, z mikrofazą czy bez)?

#### **Odpowiedź:**

Chodnik należy wykonać z kostki betonowej wibroprasowanej gr. 8 cm z mikrofazą, w kolorze grafitowym. Wymagania odnośnie nawierzchni określa specyfikacja D-08.02.02.

DYREKTOR

Szymon Mazurkiewicz

